

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Третья Всесоюзная конференция сторонников мира

29 ноября в Москве закончилась работа продолжавшейся три дня Третьей Всесоюзной конференции сторонников мира. Делегатами из конференций во всех странах выбраны лучшие стахановцы промышленных предприятий и стахановцы колхозного крестьянства, представители науки, изобретатели, ученые, известные писатели, виднейшие художники, артисты.

На конференции присутствовали гости — за рубежом, соратники в борьбе за мир и сотрудничество между народами. В работе конференции принял участие делегация Всемирного Совета по возглавляемому направлению деятельности милютина здравия и добровольной заботы в борьбе за содружество и укрепление мира.

Всесоюзная конференция сторонников мира прошла в атмосфере огромного подъема духа. Ее трибуны со склонами зала еще раз подтвердили, что нам нужна война, что мы хотим прочного

и длительного мира для осуществления величественных планов строительства коммунистического общества.

Конференция подтвердила выборы Советского Союза и науки в помощь всемирной борьбе за мир и борьбу между народами, против колониальных проекций поджигателей войны. От имени миллионов советских людей делегаты конференции заявили о единодушной поддержке миролюбивой политики Советского правительства, о решимости отстаивать дело мира.

Словами глубокой любви и пламенного призыва делегаты конференции обратились к всему миру, включая и учителя и учеников, занимающихся тематикой мира П. В. Столыпин.

На конференции принято Обращение ко всем участникам движения в защиту мира во всех странах, которое находит живой отклик в сердцах всего миролюбивого человечества.

Всесоюзная конференция сторонников мира пропела в величайшее народное движение совместного мира.

Израиль, символом которого является бессмертный уход из лагеря избоянцев в истории еврейского народа, милютина здравия — это выражение атомного оружия, под которым подпадают свыше 500 миллионов человек, и проходящие ниже кампании по сбору подписей под Обращением о заключении Пакта Мира между пятью величайшими державами, которое подписали уже около 600 миллионов человек.

Советские люди, настойчиво борющиеся за мир, потому что считают агрессию народу, то есть тягчайшим преступлением перед человечеством, величайшим бедствием для простых людей. Свыше 117 миллионов советских граждан, подписавших Обращение Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира, заявляют, что они желают жить в мире и дружбе с народами США, Англии, Франции и всех других стран мира.

Мы гордимся тем, что наша страна является национальным оплотом мира, что борьба за мир и спасение народов составляет главное содержание внешней политики Советского государства.

В Советском Союзе по заключению мира, принятому Верховным Советом СССР в мае 1945 года, пропаганда войны рассматривается как также уголовное преступление.

Советский народ горячо оглушает и единодушно поддерживает миролюбивую внешнюю политику Советского правительства, которое неоднократно заявляло, что оно считает возможным мирное сосуществование.

Советская Гусь-Хрустальная сельскохозяйственная школа, на лесосеках начали побывать первые сотни костромских леспромхозов 30 ноября, заработанные два месяца осенне-зимнего сезона, выполнила трехмесячное задание по заготовке прессы. 1 декабря

№ 144 (4840)
ДЕКАБРЬ
2
ВОСКРЕСЕНЬЕ
1951 г.
22 год издания.
Цена 20 коп.

ОТСТОИМ ДЕЛО МИРА!

Обращение Третьей Всесоюзной конференции сторонников мира ко всем участникам движения в защиту мира во всех странах

Мы, представители всех народов Союза Советских Социалистических Республик, собравшиеся на Третью конференцию сторонников мира в Москве, горяко приветствуем участников великого движения в защиту мира за пределами нашей Родины.

С каждым днем земли Загорья неуклонно растут и крепнут. Созданная новой мировой войны, в годы активных антифашистских боев, стала превращаться в мир, мирный труд от всех, кто осмелился послать на его службу и независимость.

Все счастье и радость нашего народа направлена на дальнейшее развитие народного хозяйства, науки, культуры и искусства. В нашей стране по инициативе великого Сталина ведется грандиозная работа по преобразованию природы, сооружаются гигантские гидроэлектростанции и оросительные каналы, возникают новые фабрики, заводы, жилые дома, школы, больницы, клубы, детские сады. Вместе с подъемом народного хозяйства неизменно растет и благосостояние народа.

Миллионы советских людей разделяют тревогу простых людей во всех странах в связи с угрозой новой мировой войны, которойаждут огнедышущие реакционеры и финансовые магнаты, в первую очередь американские и английские. В войне они видят главный источник обогащения и получения колоссальных сюрпризов. Вот уже почти год гибнущие круги Сибирской земли захватывающую, опустошительную войну против свободолюбивого народа. Нагло рабочие разделяют все свое здание, земли, жилищами, в которых живут старики всех национальностей и убежденности, все, кому нипочем война. С каждым днем они все активнее борются против пропаганды волны империалистических агрессоров, решительно срывают их коварные замыслы.

Мы, делегаты Всесоюзной конференции сторонников мира, выражая волю многомиллионного советского народа, горячо одобряем и всемерно поддерживаем программу дальнейшей борьбы за мир, пропагандируем идеи сессии Всемирного Совета Мира. Программа поиска в блоках сердца каждого советского человека. Она выражает наущенные требования огромного большинства населения земного шара.

Мы заявляем, что и вперед будем бороться против пропаганды поджигателей войны, за прочный и длительный мир во всем мире.

Ла здравствует великое движение борцов за мир! Да здравствует мир!

НАШИ КАНДИДАТЫ в народные суды

ПОТЕМКИН

Григорий Александрович
(Биографическая справка)

Потемкин Григорий Александрович родился в 1921 году в семье крестьянской дер. Земетово, Струнинского района, Владимирской области.

• Учился в средней школе № 1 им. Горького в гор. Струнице, которую с отличными оценками окончил в 1941 году.

В 1940 году был призван в ряды Советской Армии, в которой и прослужил во 1940 году, за образцовое выполнение боевых заданий командования из Фронта борьбы с немецко-фашистскими захватчиками, награжден правительственными наградами: двумя орденами «Красная Звезда», медалями «За отвагу», «За победу над Германией». (За взятие Берлина).

В 1944 году под. Потемкин Г. А. вступил в ряды ВКП(б).

По демобилизации из Советской Армии в 1946 году по 1947 год он работает рядовым колхозником колхоза «Безбоязнь», Струнинского района, Владимирской области, затем состоявшиим этого же колхоза. С 1948 года работает инструктором-бухгалтером отдела сельского хозяйства Струнинского исполнкома районного Совета депутатов трудящихся.

В 1949 году под. Потемкин Г. А. поступает учиться в Московскую юридическую привативную школу, которую оканчивает в июне 1951 года. В настоящем времени повышает свое образование в высшем юридическом институте.

Трудящиеся Гусь-Хрустального сельского избирательного округа № 24 выразили Потемкину Григорию Александровичу кандидату в народные суды в предстоящих выборах в народные суды РСФСР.

ЛЕС—СВЕРХ ПЛАНА

Коллектив лесорубов Гусевского леспромхоза на лесосеках начали побывать первые сотни костромских леспромхозов за отработанные два месяца осенне-зимнего сезона, выполнив трехмесячное задание по заготовке прессы. 1 декабря

на стеклозаводе им. Дзержинского начались впервые открытыми парадный кабинет. Завод, расположенный в поселке Кирсановский, Гусевского леспромхоза, начал производство листовой пленки из полимерных материалов. Анонсирована рапортационная поездка и разъезды по зонам, где будут разыграны лживую антисоветскую пропаганду, на-

лог о жизни и деятельности пылающего бора за дело коммунизма С. М. Кирова.

С. Качалкин,

ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЦА

Николай РАКОВ.

Мой город

Невелик мой город и немал,
Выросший со мной в
Мещерском крае.

В стоках реки
— южной став.

Грубы, бирюзово поднимают,
Дажею издали солнечный свет,

Золотые оговьи у десны реки.

Лет

Славия под звонок колоколов.
Догоры с аутичной старой нес-

Век якою пришла к нам с

— миром, с новым на-
именем.

Сам себе хозяин — человек

Ступил на берег со своим

— полобью.

До звонка заскочил птица,

И на — венчике на стоянке

Хорошо проедом по пути

Посмотреть на город.

Спора, споранки.

Лишь гудки побудят

— пропустят.

Как со всех сторон в одно

мигновение

Хрустали, ткачи спешат в

— трул.

Люди и машины — все в

динамике.

Не окинешь взором картины,

Как широко жить мы можем,

Сколько же — стала

— скрипачей мест

В годы строк мы посыпаем!

И забыты изны несвежа

Прежних уст странные

Мальчишки Влады свободы

Покоренены под новым

— званием.

Я вхожу в свой — царство

стекла.

— Здравствуй, совместное утро!

Наше!

Ничто будит зариски, —

Город засыпает еле крае.

ЛИРИЧЕСКАЯ ПЕСНЯ

Кто — всему — то на причину,

Был парень груст берет.

Притягнул к себе —

Чем? И сам он не поймет,

Ничего в ней не тако:

Круглоша и беза.

Но собой мастерового

Очень быстро занялся.

С одного простого взгляда

Потерял душу покой.

Жил теперь свою отраду.

Каждый день у проходкой.

А она — и не знает,

Смотрит очень хлюпом.

Долго ждать в любви ответа —

Наказание одно.

Все советуют в округе

Парни больно не спешат,

Волеи девушек — подуть.

Нужно больше походить.

Н. СЛОВЦОВ

РАДОСТЬ ТРУДА Очерк

Работала Настя в колхозе, ко-

гда — другого друга мордовского

наставника — Лосища Власиславо-

вича Станицы.

Оставшись без отца, девушка

разучилась и самостоятель-

ностью. Три два года — сама гово-

рила радость, в успехах на ком-

тозных полях — основной целью.

Жизнь — это — становилась

жизнь — это — полная — полна

загружена — колхозные закрома.

То и дело земляни праздновали

праздники — и потешка —

праздник — и потешка —

и потешка — и потешка —

